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ATA DA 4CT SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE AIL{ÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 05 DE DEZEMBRO DE2022, NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO,
RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, AGUINALDO ANTôNIO DE
OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SÀNTOS, JOÃO ROSA FILHO E MANOEL
HENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU
ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A
PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM.SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS, NÃO
MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS
TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFOS 2', 3., 4' E 50 DO REGIMENTO INTERNO. NA
SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE NÃO ATENDAM
SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O
ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR, O
PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR AGUINALDO ANTÔNIO DE OLTVEIRA PARA
FAZER A LEITURA DO PREÂMBI,JLO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO
VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM
BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA o NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO
PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BiBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE
COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMTNAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 3E
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM
voTAÇÃo NoMTNAL, FOr APROVADA POR UNANTMTDADE. A SEGUIR, COLOCOU EM
DISCUSSÃO A ATA DA 39 SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022, E COLOCADA EM VOTAÇÀO
NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE DEIXOU
ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE
ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS,
PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3" DO ARTIGO 13I DO REGIMENTO
INTERNO. MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRJQUE SOARES, JOÂO
ROSA FILHO, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, AGUINALDO
ANTôNIO DE OLIVEIRA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, OSWALDO ELIAS
DA SILVA ÚNIOR E ROBERTO DOS RE,IS ROLIM. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO
I" SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SECUIDA, O I"
SECRETÁruO FEZ A LEITURA DO VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI N'0149/22 (AUTOzuA
DO PODER EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE O VETO PARCIAL, REFERENTE AO ARTIGO 2) E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTARAM.SE OS
VEREADORES MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NA§CIMENTO E ROBERTO DOS REIS
ROLIM, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR LINANIMIDADE. NA
SEQUÊNCIA. O I" SECRETÁRIOFEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" OI66/22 (AUTORIA DO
VEREADOR OSWALDO ELIAS DAS SILVA JÚN]OR _ INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICiPIO DE
ARAÇOIABA DA SERRA. O'ABRIL GRENÁ", PROGRÂMA DE PREVENÇÃO E DIAGNÓSTICO
PRECOCE DE CANCER BUCAL E DA SAUDE BUCAL) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS O QUAL,
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CoLoCADo EM DISCUSSÃo, MANIFESTARAM-SE os VEREADORES oSwALDo ELIAS DA
su,vl "rúxro& LEANDRo Àucusro poRTf,,LLA sANTos E RoBERTo Dos RErs RoLrM,
E colocADo eu voreçÃo NoMTNAL, For ApRovADo poR INANTMIDADE. A sEGUr& o
eRESIDENTE INFoRMoU euE AS pRopostruRAs ACrMA DrscunDAS E vorADAs rsrÂo a
otsRostçÃo DE ToDos os INTERESSADoS, JUNTo Ao strE DESTA cASA DE LEIS. EM
SEGUIDA, o rRESIDENTE DEIxou ABERTA A eALAVRA eARA AS coNsneReçôEs FlNAIs.
MANIFESTAREM.SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARf,S, OSWALDO ELIAS DA
stlva .lúxlon, JoÃo RosA FILHo E RoBERTo Dos REIs RoLIM, o euAL cEDEU
APARTE Ao VEREADoR .ToÃo nosa FILHo. E coMo NÃo Hnvln MAIS NADA A SER
DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECETJ A PRESENÇA.DE TODOS, E SOB A
enornçÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A 4tr sESSÃo oRDINÁRIA DE 2022.

sALA DAS sessÕss,05 DE DEZEMBRo DE 2022.
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